
 

 

 

Θεσσαλονίκη, 15 Δεκεμβρίου 2021 
 

 
«ΤΟ ΚΘΒΕ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» 

 

Το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος συνεχίζει κατά τη σχολική χρονιά 2021-2022 και 
ολοκληρώνει το μεγάλο πρόγραμμα «Το ΚΘΒΕ στην Εκπαίδευση», που περιλαμβάνει την 
υλοποίηση εξειδικευμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων για την Α’βάθμια και τη 
Β'βάθμια Εκπαίδευση, σε σχολικές μονάδες πέντε περιφερειών της χώρας (Κεντρικής 
Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, Δυτικής Μακεδονίας, Ηπείρου, 
Θεσσαλίας).  
 

Μετά από 2 χρόνια επιτυχημένης περιοδείας των προγραμμάτων σε περισσότερες από 
230 σχολικές μονάδες, τα οποία παρακολούθησαν πάνω από 10.000 μαθητές, το ΚΘΒΕ, 
ανταποκρινόμενο στη δύσκολη συνθήκη που αντιμετώπισε το δημόσιο σχολείο λόγω της 
πανδημίας, προχώρησε ήδη από την προηγούμενη σχολική χρονιά στην παραγωγή 
ψηφιακού υλικού εμπνευσμένου από τα αντίστοιχα προγράμματα, μια πρωτοβουλία 
που βρήκε μεγάλη ανταπόκριση από πολλούς εκπαιδευτικούς και σχολικές μονάδες.  
 
Το ψηφιακό αυτό υλικό είχαν στη διάθεση τους μαθητές και εκπαιδευτικοί, ως αφετηρία 
έμπνευσης και δημιουργικής έκφρασης στις πολιτιστικές δραστηριότητες που 
πραγματοποιήθηκαν στο σχολείο. Οι δραστηριότητες αυτές, στόχος ήταν να 
αποτυπωθούν και σε ψηφιακή μορφή, πάντοτε με την εμψύχωση και τη βοήθεια του 
ΚΘΒΕ, καθώς και να μοιραστούν μεταξύ των σχολικών μονάδων. 
 
H υλοποίηση αυτού του στόχου ξεκίνησε ήδη από πέρυσι με εβδομαδιαίες συναντήσεις 
με τους εκπαιδευτικούς μέσω της εφαρμογής Webex και ολοκληρώθηκε με 2 ανοιχτές 
διαδικτυακές συναντήσεις, που πραγματοποιήθηκαν στο τέλος της σχολικής χρονιάς 
2020-2021 και στις οποίες συμμετείχαν εκπαιδευτικοί σχολικών μονάδων που 
ολοκλήρωσαν το πρόγραμμα, αλλά και εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να το 
υλοποιήσουν μελλοντικά. 
 
Κατά τη διάρκεια της νέας σχολικής χρονιάς, στόχος του προγράμματος είναι η ακόμα 
μεγαλύτερη διάχυση του διαθέσιμου ψηφιακού υλικού και η εμπλοκή περισσότερων 
σχολικών μονάδων και εκπαιδευτικών, δίνοντας έμφαση στην προσωπική επικοινωνία, 
ενθάρρυνση και υποστήριξη των εκπαιδευτικών σε κάθε σχολική μονάδα ξεχωριστά, 
αλλά και στη μεταξύ τους συνδιαλλαγή κι επαφή σε ένα πλαίσιο δικτύωσης και 
συνεργασίας. 
 
Τα αποτελέσματα της δουλειάς των μαθητών, σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς και 
με την καθοδήγηση ειδικής θεατροπαιδαγωγού, θα μπορούν να μοιραστούν στους 
υπόλοιπους συμμετέχοντες του προγράμματος με τον συντονισμό του ΚΘΒΕ, 
στοχεύοντας στη δικτύωση μεταξύ των σχολικών μονάδων των πέντε περιφερειών και 
δίνοντάς τους την ευκαιρία να ανταλλάξουν ιδέες και εμπειρίες. 
 
 
 



 

 

 
 
Η πράξη φέρει τον γενικό τίτλο «Το ΚΘΒΕ στην Εκπαίδευση» και εντάσσεται στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια 
Βίου Μάθηση», στο πλαίσιο του «Νέου Σχολείου» που προωθεί το Υπουργείο Παιδείας, 
Έρευνας και Θρησκευμάτων και το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο και το Ελληνικό Δημόσιο. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τα ήδη υλοποιημένα προγράμματα μπορούν να 
αναζητηθούν στην ιστοσελίδα του ΚΘΒΕ: https://www.ntng.gr/default.aspx?lang=el-
GR&page=2&production=53127 

 
 


